P	City of University Park						City Hall 3800 University Blvd. University Park, TX 75205	
Legislation Details								
File #:	14-012 Version: 1 Name: 1				Name:	1/21/2014 City Council	1/21/2014 City Council Mtg Min	
Туре:	Minu	utes			Status:	Passed		
File created:	1/27	/2014			In control:	City Council		
On agenda:	2/4/2	2014			Final action	2/4/2014		
Title:	Consider and act on minutes of the January 21, 2014 City Council Meeting with or without corrections							
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. Staff Report, 2. 2014.01.21 CC Mtg Min							
Date	Ver.	Action By	,		ļ	Action	Result	
2/4/2014	1	City Cou	ıncil		a	approved	Pass	